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2016学年度高二期末自主练习
地理参考答案及评分建议（文科）

一、单项选择题（每小题2分，共50分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	答案
	D
	A
	B
	C
	C
	D
	B
	C
	A
	B[来源:学科网]
	D
	B
	C

	题号
	14
	15[image: image10.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)





	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25[来源:学*科*网Z*X*X*K]
	

	答案[来源:学*科*网Z*X*X*K]
	A
	A
	D
	D
	B
	C
	A
	D
	B
	A
	C
	C
	


二、综合题（共4个小题，50分）

26.（14分）

（1）均为地上河（2分） 上中游地区植被遭到破坏，水土流失严重；中下游地区地形平坦，水流速度降低，泥沙沉积严重，河床抬高，堤坝加高。（4分）

（2）如图。（2分） 河流[image: image11.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




有结冰期；从较低纬度流向较高纬度。（2分）

[image: image12.jpg]


 

(3)蓄水以调节荆江河道的洪水流量[image: image13.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




。（2分）植树造林、加固堤坝[image: image14.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




、退耕还湖、河道清淤、建分洪区、[image: image15.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




人工裁弯取直等。（2分）

27.（14 分）

（1）Ⅱ（2分） 理由。总体上汽车工业的成本高于食品工业；随着生产经营规模扩大，平均成本比食品工业降幅小。 （2 分）

（2）五大湖地区钢铁工业发达，附近有丰富的原材料；发达的水陆交通。（2 分）

（3）存[image: image16.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




在问题：生产经营规模偏小；研发投入和研发强度不足。 （4 分）

    发展方向：形成规模经营（扩大汽车生产规模） ，降低生产成本；加大科技投入，加强人才培养。 （4 分）

28.（14分）

[image: image17.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




(1)夏季光热充足,昼夜温差大；作物生长期长，有机质积累多；纬度高，气候凉爽,农作物病虫害少，施用农药量小；天然河水灌溉，污染少。（答出2点即可，6分）

(2)纬度高,复种指数低；农业科技水平较低，农业投入不足等。（4分）

(3)加大科技和资金投入,提高单产；加强农田基本建设,保证稳产；改善农田生态环境等。（答出2点即可，4分）[来源:Z_xx_k.Com]
29.(8分)

(1)可以减少矿物(或化石)燃料的使用,改善城市大气质量。（2分）

(2)我国石油进口量大，沿海地区运[image: image18.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




输便利；东部沿海地区经济发达,能源消耗量大（2分）

([image: image19.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




3)加紧勘探,开发国内新油田；调整能源结构,开发国内其[image: image20.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




他能源；加强[image: image21.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




技术改造[image: image22.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




,提高石[image: image23.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




油利用率；[image: image24.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




发展节能技术,提倡节约用油。（答出4点，其他合理也可。4分）
